



当前位置: 大工新闻网 → 新闻资讯 → 校园快讯

投稿专区 来稿排行 新闻线索

搜索引擎

搜索

日本知名半导体专家牧本次生先生访问软件学院

来源: 软件学院 日期: 2008-04-24 07:36 点击: 次

信息预告

MORE

- 【敬请关注】大连理... [04-21]
- 关于郭馨泽独唱独奏音... [04-17]
- 【敬请关注】“安哥拉... [04-08]
- 关于大工校报刊登作品... [04-07]
- 【敬请关注】大连理工... [03-31]
- 【敬请关注】大连理工... [03-28]
- 宣传部关于组织全校师... [03-25]
- 【敬请关注】2008大连... [03-19]
- 【敬请关注】2008届毕... [03-06]
- 【敬请关注】思科杜家... [01-08]
- 【关注】2008建筑能源... [12-24]
- 学校办公室关于2008年... [12-20]
- 人事处关于做好2007年... [12-18]

专题报道

MORE

- 第十四次本科教育教学... [04-13]
- 迎奥运 兴大工 促发展 [03-25]
- 无偿献血 关爱他人 [03-13]
- 2008年国家公派研究生... [11-23]
- 庆祝第廿三个教师节优... [09-07]
- 迎新专题 [08-26]
- 2007届毕业生优秀标兵... [06-15]
- 中国大连高级经理学院... [05-23]
- 热烈庆祝汽车工程学院... [05-21]
- 2007年校春季运动会专... [05-19]
- 励志青春——全国大学... [05-16]
- 第一届辽宁省结构设计... [04-27]
- 方永刚: 传播党的创新... [04-04]

大工人物

MORE



- 从电脑盲到科技英才 [12-19]
- 老骥凌云蔚朝晖 [11-16]
- 老朋友，我们又见面了... [11-15]
- 王钧：一个小发明创建... [10-15]

4月17日下午，日本知名半导体专家牧本次生先生在日本Renesas公司（瑞萨科技）系统解决方案中心社长和大学合作部负责人的陪同下访问了软件学院。

来宾首先参观了软件学院的图书馆、信息中心、瑞萨联合实验室和实训基地。随后，学院副院长薛强向牧本次生先生介绍了学院的办学规模、办学理念、学生培养、办学特色及与瑞萨科技公司的合作情况。牧本先生表示，回到日本后会向更多的日本公司介绍大连理工大学软件学院，尽自己所能推动学院与日本公司的交流与合作。最后，牧本次生先生和瑞萨科技系统解决方案御和川法夫社长为学院日语强化班学生做了精彩演讲。



瑞萨科技是移动电话、汽车、消费电子等领域内世界领先的半导体系统解决方案供应商之一，也是全球首位的MCU供应商。作为日立与三菱电机的合资公司，瑞萨科技成立于2003年。总部位于日本东京，拥有一个遍布20多个国家和26,500雇员的制造、设计、销售的全球性网络。

软件学院为强化嵌入式软件专业的办学特色，2007年4月，在东北高校中第一个引入瑞萨科技MCU课程基础讲座教材。瑞萨科技公司赠送给学院80套16位机开发板，用于学生实验和实训。

牧本次生先生，59年毕业于东京大学工学部，66年获得史丹福大学电气工学系硕士学位，71年获得东京大学工学博士学位，97年任IEEE特别会员。自59年进入日立制作所后一直从事半导体工作，97年任专务董事。01作为执行董事专务进入索尼公司，05年作为法人建立了TECHNOVISION。半导体产业中的标准化和定做化的循环现象于91年被电子周刊（英）命名为“牧本波”。96年在温哥华的日美半导体协定的最终交涉中作为日方团长为“世界半

导体会议"的建立做出了贡献。03—05年任电子封装学会会长。著作有《数字革命》、《一个国家的兴衰在于半导体》等。 现兼任特许半导体制造公司(新加坡)董事、尔必达内存公司董事、PDF解决方案KK会长等。（软件学院姜海文）

责任编辑：姜雪 学生记者 谢丽园

相关文章
